

Бодайбинский горный техникум в 6-й раз объявил старт Спартакиады «Мы за здоровый образ жизни». Торжественное открытие традиционных соревнований 2022-2023 учебного года состоялось 9 декабря в спортивном зале БГТ.

В этом году в Спартакиаде принимают участие 17 студенческих команд, они будут соревноваться в шести видах спорта — волейбол, баскетбол, настольный теннис, пулевая стрельба, мини-футбол и перетягивание каната.

Под гимн Российской Федерации был поднят флаг нашей страны. Этой чести был удостоен Данил Андряшин — студент ТЭО-19, двукратный победитель Спартакиады техникума. После чего было объявлено об официальном открытии Спартакиады.

Участников поприветствовали почетные гости спортивного мероприятия — глава администрации Бодайбинского городского поселения Алексей Ботвин, директор Детского оздоровительно-образовательного центра Юрий Тюрин и руководитель физического воспитания Бодайбинского горного техникума Альбина Прус.

Соревнования проводятся с целью приобщения студентов к здоровому образу жизни, повышения их спортивного мастерства, а также укрепления дружеских отношений среди учащихся. Спартакиада

## Спартакиада среди студентов



— это праздник для всего студенческого сообщества. Приглашенные поздравили спортсменов, пожелали красивых игр, а судьям — справедливости.

— Желаем командам успехов, позитивного настроя, крепкого здоровья, легких стартов и заслуженных побед!

VI Спартакиада студентов БГТ продлится до апреля 2023 года, в ней примут участие более 200 студентов. Как всегда, по итогам участия в 6 видах спорта победители и призеры Спартакиады будут награждены медалями, дипломами и кубками.

Шестой год данное мероприятие проходит при финансовой поддержке администрации Бодайбинского городского поселения.

Конечно, в спорте, кроме победы, главное — это возможность проявить себя, узнать по-новому своих друзей, завести новых, научиться работать в команде, почувствовать себя частью большой спортивной семьи.

Официальную часть праздника завершил зрелищный турнир по перетягиванию каната в зачёт VI Спартакиады студентов БГТ. После 16 проведенных схваток определились финалисты и победители. Победителем стала команда ОГР-19. Второе место заняли студенты МД-19. В тройке призеров спортсмены ТЭО-19.

Следующее состязание Спартакиады студентов — первенство по баскетболу. За победу в этом виде спорта студенты начали борьбу 12 декабря.

Эмоциональный и веселый старт Спартакиаде дан. Пожелаем командам результатов, интересной спортивной игры, а болельщикам — зрелищных состязаний. Мы, в свою очередь, на страницах газеты будем публиковать промежуточные итоги игр и обязательно расскажем о победителях и призерах Спартакиады.



Алексей МАРКИН  
фото автора